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1. จงหาแบนด์วิดท์น้อยสุดสําหรับการส่งผ่านแถบความถ่ีฐานของสัญญาณ PAM ที่มีอัตราบิต Rb = 2400 บิต

ต่อวินาที ถ้าระบบใช้สัญญาณพัลส์ RC (raised cosine) ที่มีแบนด์วิดท์ส่วนเกิน 100% (น่ันคือตัวประกอบ

โรลล์ออฟ r = 1) 

2. ถ้าให้ลําดับข้อมูล {sk} ที่จะส่งเข้าอีควอไลเซอร์ คือ { }3 2 1 0 1 2 3, , , , , ,− − −s s s s s s s  = {0.0110, 0.0227, –

0.1749, 1, 0.1617,–0.0558, 0.0108} ถ้าวงจรภาครับใช้อีควอไลเซอร์ที่มีโครงสร้างตามรูปที่ 9.19 ซึ่งมี

จํานวนแท็ปเท่ากับ 7 แท็ป  

2.1)  จงหาค่าสัมประสิทธ์ิของอีควอไลเซอร์แบบ MMSE ที่ทําให้ข้อมูลเอาต์พุตมีผลกระทบของ 

 การแทรกสอดระหว่างสัญลักษณ์น้อยสุด  

2.2)  จงหาค่าของข้อมูลแซมเปิลที่ได้จากอีควอไลเซอร์แบบ MMSE ณ เวลา k = {0, ±1, ±2, ±3, ±4, 

±5, ±6} 

 

 


